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Á  Vár lakónegyedének új­
jáépítése a hagyományok tisz­
teletével, körültekintő gondos­
sággal folyik. A  romok he­
lyén lassanként régi szépsé­
gükben, stílusos köntösben so­
rakoznak majd az újjászüle­
tett, hangulatos, kis budai la­
kóházak.

K ö rn e r  József Kossuth-dí-
jas építőművész tervei alapján 
rövidesen megkezdik a Szent- 
háromság utca és az Űri utca 
sarkán két romház újjáépíté­
sét. Az egykori Ruszwurm- 
cukraszda közvetlen szom­
szédságában, a Szentháromság 
utca 9— 11. szám alatt most 
még a régi épület romjai lát­
hatók. A  két régi épület he­
lyén egy-bejáratos, de kívül­
ről két háznak látszó lakóépü­
let létesül. Az emeleti része­
ken három garszon és két 
kétszoba komfortos lakás 
épül, a teljes földszinti részt 
pedig a Fehér Galamb Étte­
rem foglalja majd el. Régen 
is itt volt a hasonló nevű, 
népszerű étterem. Külön ér­
dekesség, hogy a vendéglő 
boltozatos helyiségeiből át 
lehet majd járni a szomszédos 
7. számú házba, amelynek gó­
tikus pincéje van. Ezt a pin­
cét a Fehér Galamb borozójá­
vá rendezik be.

A  munkálatokhoz rövidesen 
hozzákezdenek, úgy, hogy jö­
vőre a Fehér Galambot már 
ismét felkereshetik a budai 
romantikára és ízletes ételek­

re, zamatos italokra vágyó 
vendégek.

Budán a Vár-negyedben a 
Fehér Galambon kívül más ré­
gi, patinás vendéglátóhelyeket 
is újjáépítenek. Elsőnek a hí­
res Ruszvourm -cukrászdát ál­
lítják helyre. A  cukrászda be­
járati helyiségében érintetle­
nül megvannak most is az ere­
deti beépített empíre-bútorok, 
szekrényes!, tálalóasztalok, az 
ülőbútorok már a biedermeier 
korból származnak.

Sajnos, a régi cukrászmű­
helyt nem tudják újból üzem- 
behelyezni, mert közben lakás 
lett belőle. Csupán úgyneve­
zett befejező-műhelye lesz az 
új Ruszwurmnak, ahol friss 
habbal töltik meg a készen 
érkező süteményeket. Pedig 
kívánatos lenne, ha visszaállí­
tanák a régi műhelyt, ahol a 
régi recept szerint helyben ké­
szülnének a híres sütemények. 
Az idén befejezik az épület 
restaurálását és a cukrászda 
újjáépítését.

Hangulatos vendéglő nyílik 
rövidesen az Országház utca 
17 szám alatt is, a V á rborozó  
helyén. Az udvart kerthelyi- 
ségnek képezik ki. Az épület 
alatti tágas, középkori p incé ­
ben  borbem utatót rendeznek  
m ajd .

A Dísz tér 8 szám alatt 
W eich inger  Károly professzor 
és K om ond i Zoltán tervei sze­
rint kétemeletes, stílusos lakó­
épület létesül. Ennek ífÖMszint-

jén 23 méter széles fronttal, 
pillérekre támaszkodva egyet­
len nagy termet építenek, ame­
lyet üvegfallal vesznek körül. 
Ez a nagy terem sörözőnek ké­
szül, ahol az összes m agyar  
gyártm ányú  sörfa jták  közül 
válogathatnak a vendégek . Az 
üvegfalú söröző —  ahonnan a 
szép kilátásban gyönyörköd­
hetnek a vendégek —  egyik  
látványossága lesz a V á r -n e ­
gyednek .

A Dísz tér 16 szám alatt 
kávóház-étterm et nyitnak.

A  budai vendéglátóhelyek 
száma a Lágymányosi tó mel­
lett is ̂  szaporodik. A  nemrég 
megnyílt szabadtéri színpad 
szomszédságában rövidesen el­
készül a Reischel Antal mű­
egyetemi tanár által tervezett 
tóvendéglő, eszpresszó. A száz 
vendég számára méretezett fe­
dett, üvegezett terem mellett 
250 férőhelyes, lépcsőzetes, te­
raszos kerthelyiséget is építe­
nek. A kémény alatt a szabadj 
bán helyezik el a halászléidig 
kondérokat és a sütőrostokat 
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